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PaBHOCTOPOHHUU
TPEeYroAbHUK

KsaaparT

* Bce CTOpPOHbI paBHbI
* Bce yrnbl paBHbI
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BbinyKAbIN MHOFrOYroAbHMK

MHOroyroAbHUK HA3bIBAETCS BbIMYKAbIM, €CAU OH
A€XMUT MO OAHY CTOPOHY OT KAXAOMU NPSAMOM,
MPOXoASLLEN Yepe3 ABe ero CoceAHue BepLUMNHbI.
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NpaBkAbHbIN MHOFOYTOABHIK

MMpaBUAbBHBIM MHOIOYrOAbHUKOM HA3bIBAETCSH
BbIMYKAbIU MHOIFOYrOAbHUK, Y KOTOPOro BCE€
YrAbl PABHbI 1 BC€ CTOPOHbI PABHbI

MPABUAbHBIN

KsaaApaT
TPeYyroAbHUK

MpABUAbHBbIN
LUIECTUYIFOAbHUK

MpABMUAbHBbIN
NATUYTFOAbHUK






Ne1078, cTp. 281

BepHo nu yTBEpXOEHNE:

a) nodown npaBubHbIN MHOTOYrofbHUK
ABINAETCA BbINYKIMbIM?

6) nobon BbINYKMbI MHOMOY4ONbHUK
ABNAETCA NPpaBUNEHBEL



Ne1079, cTp. 281

Kakne n3 cnegyroLwmx yTeepXaeHnm paBHbil:

a) MHOTOYTIOJIbHUK ABJ1AETCA MNMpaBUIibHbIM, €CJ1A
OH BblﬂyKﬂbIVI N BCE €I0 CTOPOHbI pac =ts

6) TpeyronbHUK ABNSIETCA NpaBUIbHbIM, ECINN
BCE €ro YIhbl paBiEs

B) Nt0o60on paBHOCTOPOHHUWN TPEYrONbHUK
ABNSAETCS NPaBUNERIRIV

r) Ntobon YeTbIPEXYTONbHUK C PaBHbIMU
CTOPOHaMU ABNAETCA NP S hHEIM



CyMMda yrAoB nNpPABUAbHOIO
MHOTIOYrOAbHUKA

PaeHocmopoHHUU

mpeya20sibHUK
Cymma yaros

180°

Keadpa
m
Tpeya2osibHUKO

C$fima yanoe 2 x 180°
=360°




lpaeunbHbIU
ngmuyeontHUK

pey20s/IbHUKO
&Aima yanoe 3 x 180°
=540°

lpasusnbHbIU

wecmuyeOoJibHUK
pey20s/1bHUKO

&ima yanoe 4 x 180°
=720°




3anoAHUM TABAULLY

n-yronbHuk | Konnyects | Cymmayrnos | a_-—yron
n-yronbHUKa | n-yrofibHuMKa

2 2:180°=360° 360%:4=90°
3 3-180°=540° 540%:5=108°
4 4-180°=720° 720%:6=120°




lMpAaBUAbHbIN lMpAaBUAbHbIN
CeMUYTFOAbHUK BOCbMMUYTOAbHUK

OnpegennTte CyMMYy YIioB KaXkgoro
MHOIOYroribH1Ka U BENWUYMHY yrna
MHOIOYroNbHUKa.



3anoAHUM TABAULLY

n-yronbHuk | Konnyects | Cymmayrnos | a_-—yron
n-yronbHUKa | n-yrofibHuMKa

2-180°=360° 360%:4=90°
3-180°=540° 540°:5=108°
4-180°=720° 720°:6=120°
5.180°=900° 900°:7=129°
6-180°=1080° 1080°:8=135°
(n-2)-180° 180°(n-2)/n
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CyMma yraos BbinyKAOro
N = YroAbHMKQ

2 A3 lMpoBEeAEM AMATOHAAM
M3 OAHOU TOYKM.

KoAn4decCcTBO

4 TpeyroAbHMKos (n — 2),
CYMMAQ YTAOB KOXKAOrO
pasHa 180°.

CyMMQ YTAOB BbINYKAOTO
N-yroAbHuka pasHa (n - 2) - 180°




UmobblI Haumu OOUH u3 yarioe

3anaya 1.
Hangute yron npaBUIbHOIo n-yrofibHWKa, ecnu n=6.
PelleHue:



UmobblI Haumu OOUH u3 yarioe

3anaya 2.
CKOJbKO CTOPOH MMEET NpaBUSbHbIN

MHOIOYTONbHUK, ECMN KaXabliA ero yron paBeH 144°?
PeLleHne:



lMMpaBUAbHbI@ MHOFOYroAbHUKMU B
npupoaAe

Beaukas kKHUra npmpoabl HANMCAaHAa
MATEMATHMHECKMMU CMMBOACMM.
Wi Faamaen

[[eomeTpuda B npuposae.
NeomeTond B nbvbonae mnd




